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How far along are you in your Qlik Sense adoption journey?

Stillusing QlikView only: 22%
Started evaluating Qlik Sense use cases: 11%
Started implementing Qlik Sense: 29%

Built a few Qlik Sense apps, but not widely-used
yet: 15%

Using Qlik Sense; haven’t migrated any QlikView
apps: 4%

Using Qlik Sense and migrated some QlikView
apps: 18%

Using Qlik Sense alongside QlikView in Qlik hub:
2%

Source: TechValidate survey of 55 users of Qlik
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